

2.2.1.1.2	Als uw systeem niet werkt, heeft dat gevolgen voor de aangesloten interfaces?	We begrijpen de bedoeling van de vraag niet.
-----------	---	--

Met punt 2.2.1.2 is bedoeld te vragen wat de consequenties voor het systeem zijn. Raakt het monitoringsysteem in storing als het systeem voor remote acces in storing gaat? Maar ook kan de interlocking in storing raken a.g.v. een storing in uw systeem.

Vraag 1: Is het mogelijk om de antwoorden in het Engels te geven?

Antwoord 1: *Ja dat is mogelijk. De uitvraag zal in de Nederlandse taal worden opgesteld. Ook is in alle gevallen de Nederlandstalige tekst leidend.*

Vraag 2: Kunnen de omgevingscondities hetzelfde zijn als die van de HIMax? Zowel de HIMax als de monitoring? De omgevingscondities voor onderdelen zitten in dezelfde kast die opgesteld staan in een Relaishuis (RH). -20 gr. C. in een RH ook niet erg realistisch. Of heeft ProRail nog andere plannen/locaties voorzien.

Antwoord 2: *the environmental conditions here described are general conditions. ProRail just wants to know in what conditions the system can provide its function. If possible the hardware wil be mounted in the cubicle of the monitoringsystem of the interlocking.*

Vraag 3: In Marktconsultatie ProRail asks in 1.2a.) about system messages that need to be sent to a central data server. Remote access shall be possible, too.

Our question regarding this point is: What kind of data is this? Can they elaborate more on how this works? Is the data saved in a file or is it an output of an application like logs or the like?

Antwoord 3: *The data which has to be sent to the central server, will be specified in the case a tender for this case is published.*